

CERERE

- MODEL -

privind eliberarea/prelungirea autorizației taxi

(după caz)

2

Domnului Primar al Municipiului Tîrgu Mureș,

■ Denumirea firmei (P.F./I.F./S.C.) ECONOMIC SRL,
 având sediul social în loc. TG. MUREȘ str. SPERANȚEI nr. 28/3,
 Nr. înreg. în R.C.:J(F) 261765/2003, și C.U.I. 21131124 reprezentată legal prin
 Dl.(D-na) IONESCU IOAN, domiciliat(ă) în loc. TG. MUREȘ,
 Str. ARDEALULUI nr. 95/7, care se legitimează cu C.I./B.I. seria MS nr. 101201,
 eliberată de STICLET T. MUREȘ la data de 30.01.2002, și având CNP 1600130260011,
 cu nr. telefon de contact 0744 - 11.22.33

Prin prezenta solicităm eliberarea/prelungirea autorizației taxi nr. 1234.

În vederea susținerii cererii depunem, următoarele documente:

Nr. pagini/file
depuse

A Dovada privind autorizarea firmei, respectiv:		
A.1	Autorizația de transport eliberată de autoritatea de autorizație din cadrul municipiului Tîrgu Mureș, valabilă; (copie)	1
A.2	Autorizația taxi eliberată de autoritatea de autorizație din cadrul municipiului Tîrgu Mureș; (original)	1
B Actele autovehiculului taxi, respectiv:		
B.1	Certificatului de înmatriculare a autovehiculului; (copie)	1
B.2	Cartea de identitate a autovehiculului; (copie)	1
B.3	Acceptul, în formă scrisă, din partea firmei de leasing, privind introducerea autovehiculului în activitatea de taxi; (copie)	—
B.4	Certificatului de agreare emis de R.A.R, valabil; (copie)	1
B.5	Buletinul de instalare a aparatului de taxat; (copie)	1
B.6	Asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto R.C.A.; (copie)	1
B.7	Asigurarea pentru pasageri și bagaje; (copie)	1
C Dovada îndeplinirii condiției de onorabilitate, respectiv:		
C.2	„Certificat de atestare fiscală”, eliberat de Primăria municipiului Tîrgu Mureș din care să rezulte că transportatorul autorizat nu are datorii la bugetul local în legătură cu impozitele și taxele aferente autovehiculului pentru care se solicită eliberarea/prelungirea valabilității autorizației taxi, cu specificarea expresă a datelor de identificare ale acestui autovehicul; (original)	1
D Dovada angajamentelor asumate, respectiv:		
D.1	Copia contractului de deservire încheiat cu un dispecerat TAXI sau declarație pe propria răspundere, prin care transportatorul autorizat se angajează că va fi dispecerizat pe toată perioada de valabilitate a autorizației taxi; (după caz)	1
E Alte avize sau acorduri cuprinse în reglementări privitoare la transportul în regim taxi:		
E.1	- contract cesiune; - reviză - DUPĂ CAZ	
TOTAL pagini/file depuse		11

Prin semnarea prezentei, declar pe propria răspundere, că pot asigura spațiul necesar pentru parcare a autovehiculului cu care voi desfășura transportul în regim de taxi.

OBSERVAȚIE:

Copiile documentelor depuse vor fi certificate cu sintagma „CONFORM CU ORIGINALUL” și contrasemnate, de către reprezentantul legal al transportatorului autorizat.

Eliberarea/prelungirea autorizației taxi, se efectuează doar după prezentarea dovezii plății tarifului de eliberare/prelungire a autorizației taxi, după caz.

Data,

Semnătura reprezentantului legal,